



## Erratum

<http://dx.doi.org/10.11646/zootaxa.3957.5.9>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:5ECE6357-1757-4693-A90E-3809938E1E7B>

**JULIANA MOURÃO DOS SANTOS RODRIGUES, FELIPE FERRAZ FIGUEIREDO MOREIRA, ISABELLE DA ROCHA SILVA CORDEIRO, MAGALY DOLSAN DE ALMEIDA & JOSÉ JURBERG (2015) List of the type-specimens of Reduviidae (Hemiptera: Heteroptera) in the Triatomines Collection of the Oswaldo Cruz Institute, Brazil . *Zootaxa*, 3936(2): 181–206.**

Page 188, line 23:

"*boliviana* Avendaño, Espada, Gil, Asturizaga, Mamani & Prieto, 2007: 11; *Triatoma*"

should be corrected to:

"*boliviana* Martínez, Chávez, Sossa, Aranda, Vargas & Vidaurre, 2007: 11; *Triatoma*"

Page 203, line 12:

"Avendaño, E.M., Espada, T.C., Gil, D.S., Asturizaga, R.A., Mamani, B.V. & Prieto, P.V. (2007)"

should be corrected to:

"Martínez, E., Chávez, T., Sossa, D., Aranda, R., Vargas, B. & Vidaurre, P. (2007)"